
ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ управління комунікацій та інформаційної політики Одеській обласної державної адміністрації про проведення електронних консультацій з громадськістю з 23.11.2017 до 13.12.2017 стосовно збору пропозицій пов’язаних з дослідженням, популяризацією, вшануванням учасників Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні на період до 2020 року.   Зміст матеріалів винесених на обговорення: проект плану заходів із вшанування подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні на період до 2020 року.   Мета проведення консультацій з громадськістю: збір пропозицій з метою їх врахування при розробленні проекту плану заходів із вшанування подвигу учасників Революції Гідності та увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні на період до 2020 року.  Соціальні групи населення та заінтересовані сторони, інтересів яких стосуватиметься план заходів: міське і сільське населення, працівники органів державної влади та місцевого самоврядування, представники інститутів громадянського суспільства, громадські активісти, журналісти.  Можливі наслідки проведення в життя рішення для різних соціальних груп населення та заінтересованих сторін: створення сприятливих умов для ефективної взаємодії громадянського суспільства з органами виконавчої влади на засадах публічності, прозорості та партнерства.  Способи забезпечення участі в обговоренні: електронні консультації.  Строк подання пропозицій та зауважень: з 23 листопада до 13 грудня 2017 року.  Номер телефону, за яким надаються консультації з обговорюваного питання та приймаються пропозиції: 7189433. Контактна особа: Васілашко Олена Сергіївна , головний спеціаліст відділу комунікацій з громадськістю управління комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної державної адміністрації. Електронна скринька для подання пропозицій в режимі електронного листування: vasilashkoelena@gmail.com Письмові пропозиції надсилати за адресою: 65032, м. Одеса, проспект Шевченко, 4, каб. 602, управління комунікацій та інформаційної політики Одеської обласної державної адміністрації. Строк і спосіб оприлюднення результатів обговорення: після 13 грудня 2017 року на веб-сайті Одеської обласної державної адміністрації в рубриці «Консультації з громадськістю» – http://uvp.odessa.gov.ua/konsultatsiyi-z-gromadskistyu/  


